
Mayoría de norteamericanos
teme que Trump involucre a
EE.UU. en una nueva guerra

Washington, 23 feb (RHC) Un gran porcentaje de estadounidenses teme que el primer mandatario de
Estados Unidos (EE.UU.), Donald Trump, involucre al país en una nueva guerra en los próximos cuatro
años, según una encuesta publicada este miércoles.

El 66 por ciento se encuentra preocupado, el 25 por ciento no está tan preocupado y el ocho por ciento
no está nada preocupado de que el país enfrente una nueva guerra, indicó el sondeo, precisa Telesur.

El índice de aprobación del magnate, que apenas cumplió un mes desde su llegada al Gobierno,
continúa cayendo. El 54 por ciento de los estadounidenses desaprueba su desempeño, mientras que 43
por ciento le dio una calificación aprobatoria.

El sondeo también indicó que el 50 por ciento de estadounidenses aprueba el veto migratorio temporal
impuesto por el republicano sobre Irán, Iraq, Libia, Somalia, Siria, Sudán y Yemen, países de mayoría
musulmana, mientras que el 47 por ciento está en contra.



La mayoría de los estadounidenses opina favorablemente de la Organización de las Naciones Unidas
(ONU), el 19 por ciento tiene una muy favorable opinión de ella, mientras que el 42 por ciento tiene una
opinión un tanto favorable de la organización mundial, reveló la encuesta.

Por su parte, el 80 por ciento considera que formar parte de la OTAN es bueno para el país y el 15 por
ciento piensa que es malo.

El 61 por ciento de los encuestados considera a Rusia poco amigable o como enemigo de EE.UU., el
siete por ciento lo considera aliado y el 28 por ciento cree que el país es amigable, pero no un aliado,
agregó el sondeo.

La encuesta se realizó a través de Internet del 13 al 19 de este mes, a 11.512 adultos de todo el país,
seleccionados de manera aleatoria.

https://www.radiohc.cu/noticias/internacionales/122410-mayoria-de-norteamericanos-teme-que-trump-
involucre-a-eeuu-en-una-nueva-guerra
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